



В Новосибирске по уголовному делу о похищении человека в речном порту вынесены обвинительные приговоры

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительных приговоров в отношении двоих граждан, заключивших досудебное соглашение. В зависимости от роли каждого Александр Высоцкий и Михаил Козырев признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное из корыстных побуждений группой лиц по предварительному сговору), пп. «а», «в» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в июле 2015 года на почве финансовых разногласий между мужем и женой, владельцами бизнеса, возник конфликт, который жена предполагала разрешить в том числе путем временной изоляции мужа в реабилитационном центре для больных, страдающих алкогольной и наркотической зависимостью. Для этого она обратилась в один из подобных частных центров города Новосибирска, достигнув договоренности с его владельцем. Разработав план похищения, подыскав помощников - бывших пациентов центра, которые оказывали на постоянной основе содействие по работе с пациентами, злоумышленники, прибыв к офису возглавляемой потерпевшим организаций на территории речного порта Новосибирска, похитили мужчину и против воли доставили в реабилитационный центр под видом пациента, страдающего алкогольной зависимостью.

В связи с признанием вины и заключением досудебного соглашения материалы уголовного дела в отношении троих соучастников преступления были выделены в отдельное производство, в настоящее время в отношении двух фигурантов дела судом уголовные дела рассмотрены в особом порядке и вынесены обвинительные приговоры.

Высоцкому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет условно, Козыреву - в виде лишения свободы сроком на 5 лет 1 месяц с отбыванием наказания в колонии строгого режима.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1025781>